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C^MARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO

GABINETE  DO VEREADOR ARNALD0  BARROS

PROJET0 DE DECRETO LEGISLATIVO P| / 2022

Concede     o    Titulo     de     Cidad5o     Rio-
branquense   ao   Senhor  Carlos   Roberto
Pereira Gomes.

A Camara  Municipal de Rio Branco decreta:

Art.   1°  Fica  concedido  a  TI'tulo  de  Cidad5o  Rio-branquense  ao  Senhor
Carlos Roberto Pereira Gomes.

Art.    2°    Este    Decreto   Legislativo   entra    em   vigor   na    data    de    sua

publicagao.

Rio Branco, AC 08 de mareo de 2022

2giv-AELER^haEB~
Vereador Arnaldo Barros
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C^MARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO

GABINETE  DO VEREADOR ARNALD0 BARROS

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores (as) vereadores (as),

Eu  Carlos  Roberto  Pereira  Games,  nasci  na  Cidade de  Unai -MG,  em  21  de  novembro de  1961.

Aos nove anos de idade ap6s o falecimento do meu  pal, nos mudamos para  Brasl`lia,  DF.

Abracei  a  fe  crista  no  ano  de  1982,  ainda  em  Brasilia.   Logo  ap6s,  tomei  a  decisao  de  me

preparar  para  o  minist€rio  pastoral  fazendo  curso  de  teologia.   Em  1990  fui  consagrado  ao
minist6rio    pastoral,    e    especializei-me    em    cuidados   as   familias    e    assistencia    espiritual,

emocional e social.

Sou defensor da familia tradicional com principios judaico Crista, e dos principios da 6ticos e da

moral.

Casei-me  no  dia  02  junho  1990,  na  ocasiao,  eu  e  me  esposa  n5o  compramos  moveis  e  nem

preparamos   moradia   em   Brasilia,   pois   tlnhamos   pretensao   de   virmos   para   Rio   Branco.
Infelizmente,   ouve   contratempos   que   nos   impediu   de   vir   na   6poca   desejada,   mas   em
dezembro de 2018 surgiu  a  oportunidade que de  imediato  nao  rejeitei.  Desde entao estamos
dedicando  nossa  vida  para  auxiliar  nossos  irm§os  acreanos  nas  especialidades  da  qual  me

preparei.

Hoje assumi a lideranca da  lgreja casa da beneao no  Estado do Acre com  muita gratidao a  Deus
e alegria em participar da vida desse povo receptivo e acolhedor.

Rio Branco, AC 08 de marco de 2022

2giv-AELRER^±B=~
Vereador Arnaldo Barros
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CAMARA MUNICIPAL DE RI0 BRANCO

Diretoria Legislativa

PROJET0 DE DECRETO LEGISLATIV0 N° 01/2022

AUTOR: Vereador Arnaldo Barros

ASSUNTO:   "Concede   o   Titulo   de   Cidadao   Rio-branquense   ao   senhor   Carlos
Roberto Pereira Gomes".

DESPACHO

Remetam-se   os   autos   a   Procuradoria   Legislativa   para   emissao   de

parecerjuridico.

Rio Branco/Acre, 31  de marap de 2022.


